

CORRIGENDA Jahrgang III.

S.	69	Zeile 9/10	v. o.	ist zu lesen:	occipite statt sincipite.
-	69	-	1 v. u.	—	desgl.
-	72	-	26 v. o.	—	utrinque statt utro- bique.
-	111	-	13 v. u.	—	Zeuxevania statt Pseudevania.
-	120	-	3 v. o.	—	hypothrophica statt hypotrophica.
-	185	-	6 v. o.	—	frontalibus statt verticalibus.
-	186	-	11 v. o.	—	sputator statt spec- tator.
-	189	-	12 v. u.	—	transversim statt transversis.
-	190	-	22 v. o.	—	pedatorius statt po- datorius.
-	192	-	14 v. o.	--	22 † 30 statt 22—30.
-	259	-	18 v. o.	—	Lyda statt Lydia.
-	331	-	6 v. u.	ist das ? zu	streichen.
-	349	-	19 v. o.	ist zu lesen:	amboinensis n. sp. statt rufa n. sp.
-	376	-	14 v. o.	—	seinem statt seiner.

---

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenoptero-  
logie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1903

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. 401](#)